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　　取組の柱１

　　持続できる都市農業を推進する

  将来にわたり、持続可能な都市農業をめざし、農業経営の安定化・効率化に向けた農業の

振興や、横浜の農業を支える多様な担い手への支援、農業生産の基盤となる農地の利用促

進に加え、時代の変化に応じた新たな施策を展開します。

　積極的に経営改善に取り組む農家への営農支援

　環境への負荷を軽減した農業の取組の奨励・推進

　農業専用地区の推進

　農業生産基盤・設備の整備・改修

　農業者団体への運営指導

　横浜型担い手の認定・支援

　農業技術の向上・経営改善の支援

　個人・法人による新規参入の推進

　農業金融制度等の充実

　農産物の価格変動に対する支援

　農地の貸し借りに関する調整

　遊休農地の利用促進

　農業振興地域・生産緑地等の制度の活用

　国への制度要望

　6次産業化など付加価値を高める取組の推進

　先進的な栽培技術の活用

　効率的な農業経営のための農地の集約化

　地域の特性に応じた農業振興策の推進

施策１
農業経営の安定化・
効率化に向けた農業
振興

事業⑦
まとまりのある農
地等の保全

事業⑧
農業を活性化さ
せる新たな取組

事業①
市内産農畜産
物の生産振興

事業②
都市農業の拠
点づくり支援

事業③
生産基盤の整
備と支援

事業⑤
農業経営の安
定対策

事業⑥
農地の貸し借り
の促進

事業④
農業の担い手
の育成・支援施策２

横浜の農業を支える
多様な担い手に対す
る支援

施策３
農業生産の基盤とな
る農地の利用促進

施策４
時代の変化に応じた
新たな施策
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取組の柱１　持続できる都市農業を推進する

事業①　市内産農畜産物の生産振興

（１）積極的に経営改善に取り組む農家への営農支援

●経営改善支援

　　　地域農業の中心的な担い手である認定農業者が、効率的に農業生産が行えるよう機械や設備の導入を支援し

　ました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

経営改善支援 実績 12 9 7 7 7 42 件

95件 累計 12 21 28 35 42 件

進捗 12.6 22.1 29.5 36.8 44.2 44.2 ％

（２）環境への負荷を軽減した農業の取組の奨励・支援

　●環境にやさしい農業の推進

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

土壌・培養液分析 実績 1,347 1,583 1,362 1,568 1,382 7,242 件

6,000件 累計 1,347 2,930 4,292 5,860 7,242 件

進捗 22.5 48.8 71.5 97.7 120.7 120.7 ％

　●周辺環境への配慮

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

周辺環境への負荷を軽 実績 5 5 5 4 4 23 件

減する設備導入支援 ９件 累計 5 10 15 19 23 件

進捗 55.6 111.1 166.7 211.1 255.6 255.6 ％

　●畜舎環境整備・家畜防疫対策の推進

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

畜舎巡回・防疫対策指 実績 62 76 68 61 59 326 回

導 200回 累計 62 138 206 267 326 回

進捗 31.0 69.0 103.0 133.5 163.0 163.0 ％

事業②　都市農業の拠点づくり支援
（１）農業専用地区の推進

　●地元調整、調査及び新規指定

 平成26年度に、緑区十日市場地区を新たに農業専用地区に指定しました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

新規指定 実績 1 0 0 0 0 1 地区

２地区 累計 1 1 1 1 1 地区

進捗 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 ％

　　

2

総合評価
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A
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事業③　生産基盤の整備と支援

（１）農業生産基盤・設備の整備・改修

　都市と調和した良好な環境を創出するため、農業生産基盤の整備を支援しました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

生産基盤整備 実績 15 14 10 9 9 57 地区

90地区 累計 15 29 39 48 57 地区

進捗 16.7 32.2 43.3 53.3 63.3 63.3 ％

農道移管支援 随時

(参考）実施地区数 実績 0 0 0 1 3 4 地区

（２）農業者団体への運営指導等

　土地改良区等の地域の農地管理団体の運営指導を行うとともに、ふるさと村案内所の管理運営委員会の活動を

支援しました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

土地改良区 実績 8 8 8 8 8 8 団体

８団体 達成率 100 100 100 100 100 100 ％

横浜ふるさと村総合 実績 2 2 2 2 2 2 か所

案内所 ２か所 達成率 100 100 100 100 100 100 ％

総合評価 B

◎

◎

△
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施策２　横浜の農業を支える多様な担い手に対する支援　

事業④　農業の担い手の育成・支援

（１）横浜型担い手の認定・支援

　　農業に意欲的に取り組む認定農業者やこれに準じる農業者を横浜型担い手として認定し、支援を行いました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

認定農業者 実績 57 51 85 65 19 277 件

(新規認定・更新） 50件 累計 57 108 193 258 277 件

進捗 114.0 216.0 386.0 516.0 554.0 554.0 ％

農業経営の改善支援 実績 1 4 5 4 4 18 件

（経営診断） 28件 累計 1 5 10 14 18 件
進捗 3.6 17.9 35.7 50.0 64.3 64.3 ％

よこはま・ゆめ・ファーマー 実績 2 2 2 2 2 10 件

(グループ活動等の支援） 10件 累計 2 4 6 8 10 件

進捗 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 100.0 ％

環境保全型農業推進者 実績 68 52 39 62 19 240 件

(新規認定・更新） 50件 累計 68 120 159 221 240 件

進捗 136.0 240.0 318.0 442.0 480.0 480.0 ％

（２）農業技術の向上・経営改善の支援
　　営農情報の提供や各種研修会・農産物品評会等の開催支援を行い、農家の農業技術の向上を図りました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

巡回等による技術支援 通年 実績 687 822 680 809 646 3,644 件

(園芸技術指導） 累計 687 1,509 2,189 2,998 3,644 件

（３）個人・法人による新規参入の推進

　　農家以外から農業への参入を希望する個人・法人の参入を進めました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

新規参入数の拡大 拡大 12 12 20 7 21 72 件

累計 12 24 44 51 72

事業⑤　農業経営の安定対策

（１）農業金融制度等の充実
農業経営に必要な運転資金の融資や、経営改善に必要な中長期の融資に対する利子補給等を行いました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

農業経営資金融資 実績 13 12 9 8 6 48 件

95件 累計 13 25 34 42 48 件
進捗 13.7 26.3 35.8 44.2 50.5 50.5 ％

参考

都市農業振興資金 実績 16 12 12 10 7 57 件

農業経営基盤強化資金  実績 10 10 10 7 5 42 件

３資金合計 実績 39 34 31 25 18 147 件
累計 39 73 104 129 147 件

（２）農産物の価格変動に対する支援

野菜生産価格安定対策事業の生産者の資金造成に支援しました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

価格変動に対する支援 推進 実績 推進 推進 推進 推進 推進 ◎
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施策３　農業生産の基盤となる農地の利用促進　

事業⑥　農地の貸し借りの促進

（１）農地の貸し借りに関する調整

　　農地の貸し手、借り手双方の申出に基づき貸し借りを仲介しました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

利用権設定面積 実績 26.8 30.9 41.1 39.5 45.5 183.8 ha

累計 26.8 57.7 98.8 138.3 183.8 ha

125ha 年度末 111.4 117.8 124.6 127.4 128.2 ha

達成率 89.1 94.2 99.7 101.9 102.6 102.6 ％

（２）遊休農地の利用促進

　　遊休農地の利用促進を図るため、毎年農地の利用状況を調査し、所有者の意向を確認しました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

農地調査 実績 1,023 1,023 1,022 1,022 996 5,086 ha

5,000ha 累計 1,023 2,046 3,068 4,090 5,086 ha

進捗 20.5 40.9 61.4 81.8 101.7 101.7 ％

事業⑦　まとまりのある農地等の保全

（１）農業振興地域・生産緑地等の制度の活用

　　郊外のまとまりのある農地や、市街化区域内の生産緑地など、優良な農地を保全するとともに、防災協力農地の

　登録を進めました。

参考

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度

農用地区域面積 推進 実績 1,023 1,023 1,022 996 996 ha

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度

生産緑地地区面積 推進 実績 307.0 301.6 295.4 288.9 284.9 ha

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度

防災協力農地登録 推進 実績 272.0 262.0 262.0 257.1 256.0 ha

576 529 507 492 490 件

（２）国への制度要望

　　農地の保全や有効利用を進める上での障害となっている事項について、国へ制度の改正・改善を要望しました。

B
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施策４　時代の変化に応じた新たな施策

事業⑧　農業を活性化させる新たな取組

（１）６次産業化等による付加価値を高める取組の推進

付加価値の高める取組に支援を行いました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

実績 ― 13 18 13 6 50 件

20件 累計 ― 13 31 44 50 件

（参加農家数） 進捗 0.0 65.0 155.0 220.0 250.0 250.0 ％

実績 ― 5 2 4 5 16 件

40件 累計 ― 5 7 11 16 件

進捗 0.0 12.5 17.5 27.5 40.0 40.0 ％

（参考）

作付奨励事業 実績 ― 37 13 42 34 126 件

累計 0 37 50 92 126 件

（２）先進的な栽培技術の活用

先進的な栽培技術の導入に支援を行いました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

実績 3.2 4.3 2.4 2.0 3.0 14.9 ha

20ha 累計 3.2 7.5 9.9 11.9 14.9 ha

進捗 16.0 37.5 49.5 59.5 74.5 74.5 ％

実績 1 3 8 7 6 25 件

40件 累計 1 4 12 19 25 件

(設備支援＋普及支援） 進捗 2.5 10.0 30.0 47.5 62.5 62.5 ％

（３）効率的な農業経営のための農地の集約化

農地の貸し借りのマッチングを進め、担い手への集積を図りました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

農地の集約面積 実績 1.4 3.2 4.5 5.1 8.0 22.2 ha

（マッチングによる 9.0ha 累計 1.4 4.6 9.1 14.2 22.2 ha

　利用権設定） 進捗 15.6 51.1 101.1 157.8 246.7 246.7 ％

（４）地域の特性に応じた農業振興策の推進

農専地区の地域特性調査や農業振興策を実施しました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

地域特性調査 実績
中田・
並木谷

中田・
並木谷 2 地区

３地区 累計 2 2 2 2 2 地区

進捗 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 ％

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

農業振興策の実施 実績 ― ― 上瀬谷 東俣野 折本 3 地区

３地区 累計 0 1 2 3 地区

進捗 0.0 0.0 33.3 66.7 100.0 100.0 ％

特別栽培等支援対象
面積

生産者と飲食店等との
マッチング

付加価値の高い農畜
産物の生産設備導入
支援
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先進栽培技術導入支
援
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　　取組の柱２

　　市民が身近に農を感じる場をつくる

　水田の保全

　特定農業用施設保全契約の締結

　農景観を良好に維持する取組の支援

　多様な主体による農地の利用促進

　様々な市民ニーズに合わせた農園の開設

　市民が農を楽しみ支援する取組の推進

　地産地消に触れる機会の拡大

　地産地消を広げる人材の育成

　市民や企業等との連携

事業①
良好な農景観
の保全

事業②
農とふれあう場
づくり

施策１
農に親しむ取組の推
進

施策２
地産地消の推進

事業③
身近に感じる地
産地消の推進

事業④
市民や企業と
連携した地産
地消の展開
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取組の柱２　市民が身近に農を感じる場をつくる

施策１　農に親しむ取組の推進　

事業①　良好な農景観の保全

（１）水田の保全

　　横浜に残る貴重な水田景観を保全するため、水稲作付を10年間継続することを条件に、土地所有者に奨励

　金を交付します。

　　また、水田景観を維持するうえで必要な水源を確保するため、まとまりのある水田がある地区を対象に、井戸

　等の設置を支援しました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

水田保全承認面積 実績 119.7 120.1 120.8 119.8 117.5 117.5 ha

125.0ha 達成率 95.8 96.1 96.6 95.8 94.0 94.0 ％

水源確保施設整備 実績 1 1 2 3 2 9 か所

10か所 累計 1 2 4 7 9 か所

進捗 10.0 20.0 40.0 70.0 90.0 0.0 ％

（２）特定農業用施設保全契約の締結

　　市と契約を結び指定された「農業用施設用地」の固定資産税等を軽減しました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

契約件数 実績 12 14 14 8 13 61 件

累計 12 26 40 48 61

(参考）適用面積 1,348 2,065 1,640 1,011 1,284 7,348 ㎡

（３）農景観を良好に維持する活動の支援

　　　生物多様性の保全に配慮し、周辺環境と調和した良好な農景観を保全・形成するため、地域の農家が組

　織するする団体の維持・管理の取組を支援しました。

　　●農地とその周辺の農景観保全のための活動支援

　　　まとまりのある農地の維持管理活動を行っている、各地区の農家団体を支援するとともに、農地周辺部の道

　 路・水路の清掃・草刈りや、景観植物の植栽・管理の取組に対して支援を行いました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

良好に維持されている 実績 704.3 718.0 723.0 675.0 660.8 660.8 ha

農地の面積 680.0ha 達成率 103.6 105.6 106.3 99.3 97.2 97.2 ％

(参考）

維持管理団体への支援 実績 52 55 57 271 団体

道水路の草刈り等を行う団体の支援 実績 46 46 51 143 団体

景観植物の植栽管理団体への支援 実績 5 5 5 12 11 38 団体

(B)

(B)

(B)
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　　●水路機能の維持のための水路改修及び環境に配慮した水路整備支援
　　　　老朽化し機能が低下している水路の改修と併せて、環境に配慮した水路整備について支援を行いました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

田園景観保全水路整備 実績 1 2 3 0 1 7 地区

5地区 累計 1 3 6 6 7 地区

進捗 20.0 60.0 120.0 120.0 140.0 140.0 ％

　　●共同利用設備の整備

　　　農業活動により生じるせん定枝や作物残さ等を堆肥化してリサイクルに取り組む団体に、必要な
　 機械や設備の導入を支援しました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

共同利用設備の整備 実績 2 1 2 9 5 19 件

25件 累計 2 3 5 14 19 件

進捗 8.0 12.0 20.0 56.0 76.0 76.0 ％

参考　その他の取組

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

土砂流出防止対策 実績 10 10 6 7 7 40 件

累計 10 20 26 33 40 件

不法投棄対策 実績 291 250 286 294 263 1,384 日

(夜間警備委託） 累計 291 541 827 1,121 1,384 日

牧草等による環境対策 実績 3.2 3.2 2.4 4.2 4.1 17.1 ha

累計 3.2 6.4 8.8 13 17.1 ha

（４）多様な主体による農地の利用促進

　　  意欲ある農家や新規参入を希望する企業等が農地を安定的に利用できるよう、農地を６年以上の長期間貸し

　つける場合、農地所有者に対し支援しました。

　　  また、遊休化した農地を市が一時的に借り受けて復元し、農地の利用を希望する担い手に貸し付けました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

長期貸付開始農地 実績 4.1 10.6 16.6 16.3 20.4 68.0 ha

累計 4.1 14.7 31.3 47.6 68.0 ha

事業開始時からの累計 累計 66.4 77.0 93.6 109.9 130.3 130.3 ha

80ha 進捗 83.0 96.3 117.0 137.4 162.9 ％

(参考）

遊休農地復元面積 － 実績 0.10 0.11 0.14 0.10 0.35 0.80 ha

(A)

◎

◎

○

○
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事業②　農とふれあう場づくり

（１）様々な市民ニーズに合わせた農園の開設

　　　収穫体験や本格的な農作業まで、様々な市民ニーズに合わせた農園の開設支援や整備を進めました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

農園の開設 実績 5.7 4.6 5.6 3.4 4.4 23.7 ha

25.8ha 累計 5.7 10.3 15.9 19.3 23.7 ha

進捗 22.1 39.9 61.6 74.8 91.9 91.9 ％

(内訳）

　　収穫体験農園 実績 1.5 1.0 2.5 1.7 1.6 8.3 ha

12.5ha 累計 1.5 2.5 5 6.7 8.3 ha

進捗 12.0 20.0 40.0 53.6 66.4 66.4 ％

　　市民農園 実績 2.8 2.2 2.1 1.4 2.1 10.6 ha

6.0ha 累計 2.8 5.0 7.1 8.5 10.6 ha

進捗 46.7 83.3 118.3 141.7 176.7 176.7 ％

　　農園付公園 実績 1.4 1.4 1.0 0.3 0.7 4.8 ha

7.3ha 累計 1.4 2.8 3.8 4.1 4.8 ha

進捗 19.2 38.4 52.1 56.2 65.8 65.8 ％

※　農園付公園整備は、公園事業として実施

（２）市民が農を楽しむ支援する取組の推進

　　市民と農家を結ぶ交流拠点である横浜ふるさと村や恵みの里を中心に、市民が農とふれあう機会を提供し

　ました。また、農家と地域住民の協働により、連携して地域の農的環境の保全を図る取組を支援しました。

　●横浜ふるさと村や恵みの里において、農家団体が実施した農体験教室等に対して支援しました。

　 ５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

農体験教室などの開催 実績 94 89 87 86 86 442 回

500回 累計 94 183 270 356 442 回

進捗 18.8 36.6 54.0 71.2 88.4 88.4 ％

　●市民に向けて農業専用地区などの市内の農畜産物の生産現場や直売所の見学を行うことで、市内の農業

　を含みますので、身近に感じるとともに、農業に対する理解も深めていただきました。

　 ５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

あぐりツアーの開催 実績 3 3 4 5 5 20 件

20件 累計 3 6 10 15 20 件

進捗 15.0 30.0 50.0 75.0 100.0 100.0 ％

　●農家と地域住民が協働で農的環境を維持・保全する活動に対して支援を行いました。

　 ５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

農ある地域づくり協定 実績 0 2 1 0 1 4 件

締結件数 ４件 累計 0 2 3 3 4 件

進捗 0.0 50.0 75.0 75.0 100.0 100.0 ％

　●小学生が家族と一緒に作物の植え付けから収穫までを体験する連続講座を開催しました。

　 ５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

農体験講座 実績 5 5 5 5 5 25 回

25回 累計 5 10 15 20 25 回

進捗 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 100.0 ％

△

◎

△

○

◎
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施策２　地産地消の推進　

事業③　身近に感じる地産地消の推進

（１）地産地消にふれる機会の拡大

　　 地域でとれた農畜産物などを販売する直売所の整備等の支援を実施するととみに、市民が楽しみながら

  農畜産物を購入できる青空市の運営を支援しました。

　　 市内産の苗木や花苗を、市民への配布や、公共施設や農地の縁辺部等への植栽に活用しました。　

　　 地産地消に関する情報誌・パンフレットの発行や、イベントの開催などによる情報発信・ＰＲを実施しました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

直売所等の支援 実績 4 11 10 14 14 53 件

52件 累計 4 15 25 39 53 件

進捗 7.7 28.8 48.1 75.0 101.9 101.9 ％

青空市の運営支援 実績 4 5 5 3 3 20 か所

25か所 累計 4 9 14 17 20 か所

進捗 16.0 36.0 56.0 68.0 80.0 80.0 ％

緑化用植物の生産・ 実績 27,533 26,108 26,560 26,856 26,702 133,759 本

配布 125,000本 累計 27,533 53,641 80,201 107,057 133,759 本

進捗 22.0 42.9 64.2 85.6 107.0 107.0 ％

情報発信・ＰＲ活動 推進 実績 推進 推進 推進 推進 推進 推進

事業④　市民や企業と連携した地産地消の展開

（１）地産地消を広げる人材の育成

　　 地産地消を広げるはまふぅどコンシェルジュを育成するとともに、活動を支援しました。

　　 地産地消に関するフォーラムを、市民・企業等と連携して開催しました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

はまふぅどコンシェルジュ 実績 14 22 27 23 24 110 件

の活動支援 100件 累計 14 36 63 86 110 件

進捗 14.0 36.0 63.0 86.0 110.0 110.0 ％

フォーラムの開催 実績 1 1 1 1 1 5 回

５回 累計 1 2 3 4 5 回

進捗 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 100.0 ％

（２）市民や企業等との連携

　　 地産地消を広げる「農と企業等との連携」のマッチングを行うとともに、市内の中小企業等を対象とした

　 地産地消に関するビジネスを創出するための支援を行いました。

 　  学校給食での市内産農畜産物の利用促進や食育の推進を図るため、企業等と連携した小学生の料

　理コンクールやパンフレットの配布などを実施しました。

５か年目標 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 ５か年計

企業等との連携 実績 5 8 12 12 14 51 件

50件 累計 5 13 25 37 51 件

進捗 10.0 26.0 50.0 74.0 102.0 102.0 ％

ビジネス創出支援 実績 ― 5 5 5 5 20 件

25件 累計 ― 5 10 15 20 件

進捗 0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 80.0 ％

学校給食での市内産農畜
産物の利用促進

推進 実績 推進 推進 推進 推進 推進 推進

(B)

(A)

総合評価

総合評価

○

◎

◎

◎

◎

○

◎

B

A
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